



ج ۱۹/۲۰۲۲/۳۵-۳۵

مَرْكَزِ تَدْرِجِ اَرْشَدِ وَ تَدْرِجِ اَرْشَدِ

تَدْرِجِ اَرْشَدِ وَ تَدْرِجِ اَرْشَدِ

"اَرْشَدِ اَرْشَدِ" تَدْرِجِ اَرْشَدِ وَ تَدْرِجِ اَرْشَدِ

مَرْكَزِ تَدْرِجِ اَرْشَدِ: M19/JD/2022/04

26 ج ۲۰۲۲

ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්

ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්

ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්

ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්

ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



ප්‍රධාන මණ්ඩලීය සාමාජිකයින්



فهرست منابع

1. مؤلفان 5
2. تألیفات 5
- 2.1. تألیفات 6
3. مؤلفان 8
4. مؤلفان 9
5. سرچشمه 15
- 16 1
- 17 2



[illegible]

-  



تاریخچه شرکت شرکت	61	گزارش صورت سود و زیان (تقریر عملکرد مالی گزارشگری) از سالهای ۱۳۹۰ تا ۱۳۹۲
سود	61	صورت سود و زیان تقریر عملکرد مالی شرکت از سالهای ۱۳۹۰ تا ۱۳۹۲

[illegible]

خَدَّعْتُهُمْ وَفُتِنَتْهُمْ ذُرِّيَّتَهُمْ فَكَفَرُوا بِلِقَاءِ رَبِّهِمْ فَاغْرَقَهُمُ الْغَمَامُ وَجَعَلَ خُلُوفَهُمْ نَارًا فَامْتَلَأَتْ مِنْهَا أَوْيَاتُهُمْ فَأَرْخَسَهُمُ اللَّهُ فِي هَذِهِ الْأَيَّامِ فَذُرِّيَّتَهُمْ ذُرِّيَّتُ الْقَارِئَةِ وَالْقَارِئَةُ امْرَأَتُ الْمُنَافِقِ

[illegible]

٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦	١٣٦	(١)	٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦
٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦	١٣٦	(٢)	٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦
٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦	١٣٦	(١)	٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦
٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦	١٣٦	(٢)	٢٠١٦ ٢٠١٦ ٢٠١٦

[illegible]

 

1 **عَمْرُو**

 

نَحْنُ الْمَوَدَّةُ الْخَالِدَةُ

سازمان اسناد و کتابخانه ملی

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

دفتر اسناد و کتابخانه ملی

تهران

دفتر اسناد و کتابخانه ملی

تهران

1. اسناد و کتابخانه ملی 1
2. اسناد و کتابخانه ملی 2
3. اسناد و کتابخانه ملی 3
4. اسناد و کتابخانه ملی 4
5. اسناد و کتابخانه ملی 5
6. اسناد و کتابخانه ملی 6

دفتر اسناد و کتابخانه ملی

تهران

7. اسناد و کتابخانه ملی 7
8. اسناد و کتابخانه ملی 8
9. اسناد و کتابخانه ملی 9
10. اسناد و کتابخانه ملی 10
11. اسناد و کتابخانه ملی 11
12. اسناد و کتابخانه ملی 12
13. اسناد و کتابخانه ملی 13
14. اسناد و کتابخانه ملی 14
15. اسناد و کتابخانه ملی 15
16. اسناد و کتابخانه ملی 16
17. اسناد و کتابخانه ملی 17
18. اسناد و کتابخانه ملی 18
19. اسناد و کتابخانه ملی 19
20. اسناد و کتابخانه ملی 20
21. اسناد و کتابخانه ملی 21



9.....	22
9.....	23
9.....	24
9.....	25
9.....	26
10.....	27
10.....	28
10.....	29
10.....	30
10.....	31
10.....	32
10.....	33
11.....	34
11.....	35
11.....	36

فہرست
فہرست
فہرست
فہرست

11.....	37
12.....	38
13.....	39
13.....	40
14.....	41

فہرست
فہرست

15.....	42
17.....	43
17.....	44



سید محمد تقی

[illegible]

25

از این ویرانه - بوی خوشی می آید

[illegible]

تَرْوَسَ - تَرْوَسَ - تَرْوَسَ

64.....*هؤلگه کیمس ربا وسومده دتر ع*

65.....*هؤلگه کیمس ربا سکهدکله قوئلر*

66.....*هؤلگه کیمس ربا سکراراسر سکهدتدیرمدر*

67.....*هؤلگه کیمس وسومده سکراراسر هؤلگه کیمس ربا قهرکسر سرسد ائوسر*



مەنبەلەر - بۇ تەرجىمەنىڭ مەنبەلىرى ۋە ئىشلىتىلگەن ماتېرىياللار

68. تەبىئەت ئىلمى ۋە تەبىئەت ئىلمىنىڭ ئىشلىتىلىشى..... 39
69. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 39
70. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 41
71. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 42
72. ئىشلىتىلىش 68 ۋە 71 ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 42

مەنبەلەر

مەنبەلەر

73. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 43
74. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 43
75. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 43
76. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 43
77. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 44
78. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 45
79. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 45
80. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 46
81. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 46
82. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 47
83. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 47
84. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 47
85. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 47

مەنبەلەر

مەنبەلەر

86. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 48
87. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 48
88. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 49
89. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 49
90. ئىشلىتىلىش ۋە ئىشلىتىلىش ئىشلىتىلىشى..... 50



[illegible]

سَمْعُو بَرُو سَرِ
سَمْعُو بَرُو سَرِ

[illegible]

89 ۱۴۵

91 ۱۴۶

مَرْوَرُو مَرْوَرُو



فہرست مآثر

91.....	147	عمر بن عبد العزیز کی دور رس و تاریخی خدمات
92.....	148	عمر بن عبد العزیز کی دور رس و تاریخی خدمات
92.....	149	عمر بن عبد العزیز کی دور رس و تاریخی خدمات
92.....	150	عمر بن عبد العزیز کی دور رس و تاریخی خدمات
92.....	151	عمر بن عبد العزیز کی دور رس و تاریخی خدمات



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



30 44 45 46 47

تُرْمَدَمَدَ

تحریر

۱۰۰۰۰۰

مکتبہ سنی

[illegible]

 

سکونگي ڏيکارڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(س) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(س) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(1) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(2) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(3) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(4) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(5) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(6) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
(7) سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.			
ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ ۽ سکونگي ۾ ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي.	38.		ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ

Deleted: ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ

Deleted: ڪم ڪرڻ جي ڳالهه ٿي، انهيءَ ريتي ۾ ڪم ڪرڻ



فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے، درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں			
(ر)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛		
(س)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے۔		
(ر)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں	39.	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے
(س)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں		
(1)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں		
(2)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں		
(3)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں		
(ر)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں	40.	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے
(س)	فوج سرنامہ میں شریک ہونے کے لیے؛ درخواستیں، درخواستیں اور درخواستیں		

مَعْقُودٌ

[illegible]

[illegible]

١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(3)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(4)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(5)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(6)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(7)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	(8)			
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ				
١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ ١٤٣٨ هـ	56			

Deleted



					
	iii				
	(2)				
	(3)				
	(4)				
	(5)				
	(6)				
	(7)				

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



مەسئۇل ۋەزىر - مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى			
68.	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى
69.	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى
70.	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى	مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى

Deleted: مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى

Deleted: مەھكەمە ئىشلىرىنى ئىشلىتىش ۋەزىرلىكى



[illegible]

(ر)	د سترگي دودونو د سرچينو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
(س)	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
(س)	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
(س)	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
(د)	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
(د)	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	
71	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛
72	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛	د سترگي دودونو د لارو سره سم وړاندېزې؛

أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)			
أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)			
أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)			
أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)	77.		
أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)			
أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ	(ـ)			

- Deleted: 1)
- Deleted: (
- Deleted: (2)
- Deleted: (3)
- Deleted: (ـ)
- Deleted: أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ
- Deleted: (1)
- Deleted: أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ
- Deleted: (2)
- Deleted: أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ
- Deleted: (3)
- Deleted: أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ
- Deleted: 76.
- Deleted: أهـ جـ صـ طـ زـ حـ طـ يـ قـ كـ لـ مـ نـ هـ وـ اـ



١٠٠- (١) ...			
١٠١- (١) ...			
١٠٢- (١) ...			

Deleted: (س)

Deleted: ...



بىر سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،				
(1)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			
(2)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			
(س)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،	103.		سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،
(س)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			
(س)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			
(1)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			
(2)	بىر تەرەپتىكى (س) سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ، بىر تەرەپتىكى سىمبىئەتلىك ئىش بولۇپ،			

:Deleted

:Deleted



[illegible]

Deleted: سُورَةُ الْحُجُرَاتِ

Deleted: سُورَةُ ٢٠

[illegible]

○:Deleted

Ⓢ ⓈⓈⓈⓈ Ⓢ:Deleted

:Deleted

:Deleted

 :Deleted

0627 6: Deleted

Deleted: ۱۱۱۱

[illegible]

مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ	114	مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ مَرَوَسَ
---	------------	--

(۴) مردی از دوستان خود که به تازگی به تهران سفر کرده و از آنجا به تهران آمده است، به او گفته اند که در تهران یک نفر به نام ... در یک شرکت کار می کند. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است.			
(۵) مردی که به نام ... است، به او گفته اند که در تهران یک نفر به نام ... در یک شرکت کار می کند. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است.			
(۶) مردی که به نام ... است، به او گفته اند که در تهران یک نفر به نام ... در یک شرکت کار می کند. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است.			
(۷) مردی که به نام ... است، به او گفته اند که در تهران یک نفر به نام ... در یک شرکت کار می کند. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است. این شرکت به نام ... است.			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

سروحو اؤ خۇر شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛			
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		
اۋرۇق شەرتىسە رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		

قەلەم كۆچۈرۈش قەلەم كۆچۈرۈش			
قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)	127.	قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛
قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(س)		قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛
قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛	(1)		قەلەم كۆچۈرۈش رەسىد قەلەم كۆچۈرۈش؛



[illegible]

Deleted: لا تَعْلَمُونَ أَرْسِلَ رُسُلًا إِلَىٰ قَوْمِكُمْ فَذَلِكُمْ أَكْبَرُ

دوسه کړي او د ځان په پرتله کړي چې د ځان په پرتله کړي؛	(5)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(6)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(7)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(8)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(9)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(10)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(11)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(12)			
نور په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي د ځان په پرتله کړي؛	(13)			

6 :Deleted

7 :Deleted

8 :Deleted

9 :Deleted

10 :Deleted

11 :Deleted



تذکرہ: ۱۴				
(14) میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔				
(15) میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔				
(س) میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔				

12 :Deleted

13 :Deleted

میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔				
(س) میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔	145			
(س) میں نے اپنے دوستوں کو بتایا کہ میں نے ایک نیا کام شروع کیا ہے، جس سے میں اپنے دوستوں کو بھی مددگار بن سکتا ہوں۔				



146. (أ) كُتِبَ بِأَنَّكَ تَقْرَأُ كِتَابَ الْفُتُوحِ فِي يَوْمٍ أُخِيرَ فِيهِ الْقُرْآنُ وَنَسِيَكَ الْيَهُودُ وَالنَّصَارَىٰ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ		
(ب) قَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ		

قُرْآنُكَ أَنْتَ بَشِيرٌ وَنَذِيرٌ سَيُفْضَلُ الْكَرِيمُ وَيُذَمَّرُ الْمَذْمُومُ		
147. أَلَمْ نَقْرَأُكَ الْفُتُوحَ فِي يَوْمٍ أُخِيرَ فِيهِ الْقُرْآنُ وَنَسِيَكَ الْيَهُودُ وَالنَّصَارَىٰ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ وَلَئِنْ رَأَوْهُ فَقَالُوا هَذَا الْمَذْمُومُ الَّذِي فَضَّلْنَاهُ عَلَىٰ الْكَرِيمِ ۚ إِنَّكَ لَبَشِيرٌ وَنَذِيرٌ ۚ وَقَدْ فَتَنَّا قَبْلَهُ الْأَشْقِيَ الْأَوَّلِينَ ۚ		قُرْآنُكَ أَنْتَ بَشِيرٌ وَنَذِيرٌ سَيُفْضَلُ الْكَرِيمُ وَيُذَمَّرُ الْمَذْمُومُ

